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8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte cinco (18.03.2025) às (10:00mim), no 

Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-se a 

Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Fagner 

Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da Silva (primeiro 

secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; 

Heriberto de Carvalho Chagas; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Lucineide Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das 

Graças Marques Silva; Marinalva Cardoso Moreno Vieira e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. 

NÃO HOUVE VEREADORES AUSENTES. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO DIA: 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 004/2025 de autoria do Poder Executivo. 

Assunto: Institui o Programa de recuperação fiscal do Município de Monte Alegre – REFIS 

MUNICIPAL. PROJETO DE LEI Nº 012/2025 de autoria da Vereadora Poder Executivo. 

Assunto: Institui o Dia da conscientização e promoção a saúde do trabalhador municipal, no 

município de Monte Alegre/RN, e dá outras providências. INDICAÇÃO Nº 219/2025 de 

autoria do Vereador José Ananias. Indica ao Chefe do Poder Executivo, a construção de um 

calçadão ao redor da Lagoa, Localizada vizinho ao senhor de Hermínio no Distrito de Lagoa 

do Mato. INDICAÇÃO Nº 220/2025 de autoria do Vereador José Ananias. Indica ao Chefe 

do Poder Executivo, a construção de um cemitério e um centro de velório no Sítio Santa Luzia. 

INDICAÇÃO Nº 221/2025 de autoria do Vereador José Ananias. Indica ao Chefe do Poder 

Executivo, a construção de um cemitério e um centro de velório no Bairro da Esperança. 

INDICAÇÃO Nº 222/2025 de autoria do Vereador José Ananias. Indica ao Chefe do Poder 

Executivo, o recapeamento asfáltico iniciando na rua augusto severo, terminando na Rua de 

Julieta. INDICAÇÃO Nº 223/2025 de autoria do Vereador José Ananias. Indica ao Chefe 

do Poder Executivo, a pavimentação asfáltica ou em pedra paralelepípedo na rua projetada 

(conhecida como rua do senhor Tôto na Comunidade de Lagoa do Mato, iniciando a 

pavimentação nas margens da RN 316, que liga as cidades (Monte Alegre a Brejinho), vizinho 

a Granja do senhor Edvaldo até a estrada que dá acesso a Comunidade do Paraiso. 

INDICAÇÃO Nº 224/2025 de autoria do Vereador Francisco Pereira. Indica ao Chefe do 

Poder Executivo, a pavimentação em paralelepípedo nas ruas paralelas ao cemitério do Distrito 

do Sobrado, na rua da Quadra Coberta até a casa de Nonato, continuidade da rua do Campinho 

e na rua de Josiel, continuidade da rua de Dona Odete. INDICAÇÃO Nº 225/2025 de autoria 

do vereador Francisco Pereira. Indica ao Chefe do Poder Executivo, a pavimentação em 

paralelepípedo na Rua Maria Gama, Sítio Cacimbinha, iniciando na casa de seu Otávio, até a 

casa de João Batista INDICAÇÃO Nº 226/2025 de autoria do Vereador Francisco Pereira. 
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Indica ao Chefe do Poder Executivo, a pavimentação em paralelepípedo na rua do Catemba de 

coco, iniciando na RN 160 até o início da rua da Assembleia de Deus em sobrado I, chegando 

também até a casa de Zé pequeno. REQUERIMENTO Nº 26/2025 de autoria do Vereador 

Francisco Pereira. O qual requer que seja encaminhado expediente ao Departamento de 

Estradas e Rodagens do RN (DER), solicitando a pavimentação em paralelepípedo nas margens 

da RN -002, na comunidade do Fontes, Município de Monte Alegre, especificamente no trecho 

localizado em frente à igreja Assembleia de Deus. MOÇÃO DE PESAR Nº 003/2025 de 

autoria do Vereador Heriberto Chagas. Moção de Pesar pelo falecimento da senhora MRIA 

Gomes de Paiva, mais conhecida como Dodô, ocorrido no dia 11 de Março do corrente ano. 

MOÇÃO DE PESAR Nº 004/2025 de autoria do vereador Janilson Gomes. Moção de Pesar 

pelo falecimento do senhor Geraldo Gonçalves de Oliveira, mais conhecido como Geraldo Tôta. 

Ofício s/n informando sobre a indicação de liderança de oposição nesta Casa Legislativa, o qual 

ficou definido que o vereador Janilson Gomes da Silva, será o representante e líder de oposição 

no biênio de 2025-2026 desta legislatura. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicialmente agradece a Deus 

pelas chuvas que vem acontecendo, porém em alguns Bairros precisam ser feitos alguns reparos 

por parte da Prefeitura. Em seguida, se associa a moção de pesar de autoria do vereador 

Heriberto Chagas, pelo falecimento da senhora Dodora, a qual era uma boa pessoa e deixou 

história em nossa Cidade. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: 

Inicialmente diz que tendo em vista as fortes chuvas, a população tem ficado preocupada. Outro 

assunto é referente aos animais soltos em nossa Cidade e diz que devemos procurar uma 

alternativa para essa situação. Por fim, diz que foi eleito como o representante da oposição nesta 

Casa, pelo partido União Brasil. Finaliza, deixando seu sentimento de pesar pelo falecimento 

da senhora Dodora, a qual tinha um restaurante, pousada e foi merendeira por muitos anos na 

Escola Professor Gaspar. TERCEIRO ORADOR VEREADOR HERIBERTO CHAGAS: 

Inicialmente deseja um bom dia a todos os presentes, e, registra a presença de sua filha nesta 

sessão e fala da satisfação de ver ela aqui e agradece a surpresa. Em seguida, registra o 

falecimento de uma pessoa querida Dodora, nesta Cidade e lamenta desde já a sua partida, pois 

foi uma pessoa que deixará saudades. Por fim, diz que de fato essa situação dos animais precisa 

ser revista, pois tem ocorrido acidentes com óbitos. Outra situação é com relação ao transporte 

escolar dos alunos que fazem o trajeto para Escola Agrícola, pois eles chegam cedo na cidade, 

porém só chegam em casa depois das 20h, por isso precisa ser revisto essa situação pelo senhor 

Prefeito. Finaliza, pedindo que a moção de pesar seja aprovada hoje por todos os colegas 

vereadores. QUARTO ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia a suas 

palavras enfatizando a importância do março lilás, e do cuidado que a mulher deve ter com os 

exames preventivos através do papa Nicolau. Em seguida, informa que a ouvidoria está 

funcionando no centro administrativo, e, que as pessoas podem ir pessoalmente fazer a denúncia 

de forma sigilosa. Posteriormente, também se associa a moção de pesar de autoria do vereador 

Heriberto, e, diz que Dôdora foi uma grande mulher e lamenta a perca para nossa Cidade. 

SEXTO ORADOR VEREADOR FRANCISCO PEREIRA: Inicia sua fala registrando a 

presença do vice-prefeito, da enfermeira Camila, dos servidores da Casa e a todos os presentes 

nesta sessão. Em seguida, parabeniza a pessoa de Anderson Queiroz pela organização do evento 

Luau da amizade na Lagoa do Quirambú, pois foi muito bom e acredita ter sido o primeiro de 

muitos. Posteriormente, parabeniza em nome do maestro João Luiz, todos os músicos de nossa 
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Cidade. Como também parabeniza o dia do artesão que será comemorado amanhã. Outro 

assunto é sobre as fortes chuvas, o que é bom para o agricultor rural, porém dificulta o acesso 

nas estradas rurais. Por fim, diz devido ao aumento do quantitativo de alunos que estudam em 

Jundiaí ter passado de seis (06) para dezessete (17), e o acesso nas estradas da zona rural não 

estar boa isso tem dificultado o acesso e a demora do transporte escolar. Informa também que 

já entrou em contato com o secretario de transporte e ele está vendo a possibilidade de aumentar 

o carro para esses alunos. SÉTIMO ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia 

suas palavras dizendo que Anderson junto com os demais foram corajosos em ter promovido o 

Luau da Amizade na Lagoa do Quirambú, afirmar ter sido de grande proporção e acredita que 

deva ocorrer mais eventos nesse segmento, pois reuniu muitas pessoas de nossa Cidade. 

Posteriormente, parabeniza a ação do pastor da igreja evangélica o senhor Josué Aquino, o qual 

vem desenvolvendo um bom trabalho junto aos seus fiéis, pois no último fim de semana 

distribuiu cestas básicas para pessoas carentes no Bairro da Esperança. Outro assunto é sobre 

os animais soltos em nossa Cidade, e diz ser inadmissível em pleno século XXI existir animais 

no centro da Cidade, tendo uma zona rural tão extensa, pois de fato alguma providência deve 

ter tomada nesse sentido. Por fim, se associa a moção de pesar de autoria do vereador Heriberto 

Chagas, que trata sobre o falecimento da senhora Dodora, pessoa essa de grande relevância para 

nossa Cidade. PASSANDO AO PEQUENO EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE 

VOTOS PELOS VEREADORES PRESENTES. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em 

votação o pedido de urgência para tramitação e votação do Projeto de Lei nº 04/2025 de 

autoria do Poder Executivo, o qual teve o pedido aprovado. Em discussão e votação os 

pareceres das comissões técnicas que são favoráveis ao Projeto de Lei nº 04/2025, aprovado. 

Em votação o Projeto de Lei nº 04/2025, o qual foi aprovado em primeira e segunda votação 

pelos vereadores presentes, por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de 

interstícios. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 010/2025 de autoria da Vereadora 

Rísia Ferreira, o qual foi aprovado em primeira votação pelos vereadores presentes. 

Em votação o PROJETO DE LEI Nº 011/2025 de autoria da Vereadora Rísia 

Ferreira, o qual foi aprovado em primeira votação pelos vereadores presentes. Em 

votação o REQUERIMENTO Nº 22/2025 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, 

o qual foi aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em votação 

o REQUERIMENTO Nº 23/2025 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, o qual 

foi aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em votação o 

REQUERIMENTO Nº 24/2025 de autoria da Vereadora Lucineide Paiva, o qual foi 

aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 218/2025 de autoria do vereador José Ananias, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a MOÇÃO DE PESAR 

Nº003/2025 de autoria do vereador Heriberto Chagas. a qual foi aprovada por unanimidade 

de votos pelos vereadores presentes. Em votação a MOÇÃO DE PESAR Nº004/2025 de 

autoria do vereador Janilson Gomes Chagas. a qual foi aprovada por unanimidade de votos 

pelos vereadores presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR 

JOSÉ ANANIAS: Fala sobre o transporte escolar dos alunos que fazem o trajeto para a Escola 

agrícola de Jundiaí, e relata que a demora é devido as estradas carroçais que não se encontram 
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em boas condições. Nada mais havendo a ser debatido declara encerrada a presente sessão, 

convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 25 de março de 2025. 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


